

# Francie vyřeší přeplněnost věznic propuštěním vězňů o 3 měsíce dříve

[infokuryr.cz/n/2023/01/22/francie-vyresi-preplnenost-veznic-propustenim-veznu-o-3-mesice-drive](https://infokuryr.cz/n/2023/01/22/francie-vyresi-preplnenost-veznic-propustenim-veznu-o-3-mesice-drive)

kuryr

22. ledna 2023



## Francie má v současnosti více než 72 000 vězňů na pouhých 60 700 oficiálních míst

Francouzští vězni, kteří byli odsouzeni na méně než dva roky vězení, budou propuštěni o tři měsíce dříve, aby se zmírnily obavy z přeplněnosti věznic, uvedl v úterý francouzský list Le Figaro.

Krok francouzského ministerstva spravedlnosti znamená, že od 1. ledna tohoto roku mohou zločinci opustit vězení o tři měsíce dříve, než jim byl nařízen trest, za předpokladu, že byli odsouzeni na méně než dva roky vězení a mají odpovídající ubytování.

Předčasné propuštění se nebude týkat odsouzených za domácí násilí, sexuální delikty, jako je znásilnění a sexuální napadení, nebo za trestné činy proti nezletilým mladším 15 let. Bude to však znamenat, že odsouzení obchodníci s drogami, lupiči a zloději a násilní zločinci bude moci dříve volně procházet francouzskými ulicemi.

Nová politika rozzuřila soudce, kteří se obávají recidivistů; trvají na tom, že délka trestů, které udělují zločincům, je z dobrého důvodu.

„Nestali jsme se soudci, abychom byli roboty, kteří podepisují papíry bez uznání. Pokud chce zákonodárce vyprázdnit věznice, nepotřebuje, abychom to udělali,“ řekl jeden soudce citovaný listem Le Figaro. Soudce varoval, že je jen otázkou času, kdy vězeň, který se znovu dopustí trestných činů, když by ještě měl být za mřížemi, ukáže, že politika selhala.

Další soudce z pařížského regionu se zeptal, jak bude politika vypadat pro zločince z odstrašujícího hlediska.

„Vidíte, jak nás budou považovat naši obchodníci s drogami, kteří pomstychtivě opakují přestupky,“ řekl francouzským novinám. Navrhl, že tato politika je odsouzena k neúspěchu a soudci se mohou cítit nakloněni „zvýšit tresty“, které udělují zločincům, aby se snížení stalo zastaralým.

Politika přichází poté, co statistiky francouzského ministerstva spravedlnosti zveřejněné koncem loňského roku odhalily, že francouzské věznice dosáhly rekordního počtu vězňů s více než 72 000 odsouzenými za mřížemi.

Francouzská vláda čelí problému, že oficiální kapacita věznic v zemi je 60 700 míst, což znamená problém přeplněnosti o 20 procent.

V říjnu loňského roku francouzský prezident Emmanuel Macron připustil, že polovinu zločinů v Paříži spáchali „cizinci v neregulérní situaci nebo čekající na schválení azylu“. Odmítl však vytvořit „existenciální spojení mezi imigrací a nejistotou“.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

